

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
Иркутская область
Усть-Илимский район
Железнодорожное муниципальное образование

А Д М И Н И С Т Р А Ц И Я
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

от 09.11.2015г.

№ 264

р.п.Железнодорожный

**Об основных направлениях бюджетной
и налоговой политики Железнодорожного
муниципального образования на 2016 год
и плановый период 2017 - 2018 годы**

В целях разработки проекта бюджета Железнодорожного муниципального образования на 2016 год, в соответствии с п. 2 ст. 172, ст. 184.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст.ст. 31, 32, 49 Устава Железнодорожного муниципального образования, администрация Железнодорожного муниципального образования

П О С Т А Н О В Л Я Е Т

1. Утвердить основные направления бюджетной и налоговой политики Железнодорожного муниципального образования на 2016 год и плановый период 2017-2018 годы согласно приложения.

2. Настоящее постановление разместить на официальном сайте Железнодорожного муниципального образования www.adm-ld-mo.ru в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации Железнодорожного
муниципального образования



Т.Е. Мирошник

УТВЕРЖДЕНЫ
Постановлением
администрации Железнодорожного
муниципального образования
от 09.11.2015 г. № 264

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ
ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
НА 2016 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2017-2018 ГОДЫ

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Основные направления бюджетной и налоговой политики Железнодорожного муниципального образования на 2016 год и плановый период 2017-2018 годы разработаны на основании Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Бюджетного Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, с учетом программы комплексного экономического развития Железнодорожного муниципального образования на 2011-2015 годы, а также Основных направлений бюджетной и налоговой политики Железнодорожного муниципального образования на 2014 и плановый период 2015-2016 годы, утвержденных постановлением главы Железнодорожного муниципального образования от 27.08.2013 г. № 94 и являются основой при формировании и исполнении бюджета Железнодорожного муниципального образования на 2016 год.

В 2016-2018 годах бюджетная политика в Железнодорожном муниципальном образовании будет реализована с учетом проводимой в Российской Федерации и Иркутской области бюджетной реформы.

Бюджетная и налоговая политика в Железнодорожном муниципальном образовании определяет основные направления экономического развития Железнодорожного муниципального образования в трехлетнем периоде и призвана способствовать дальнейшему повышению уровня жизни населения р.п. Железнодорожный, сохранению стабильности и устойчивости бюджета Железнодорожного муниципального образования.

2. ОСНОВНЫЕ ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ БЮДЖЕТНОЙ
И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ НА 2016-2018 ГОДЫ

По прежнему основной целью бюджетной и налоговой политики Железнодорожного муниципального образования в 2016 - 2018 годах остается содействие социальному и экономическому развитию поселка с учетом достижения определенных критериев эффективности и результативности бюджетных расходов.

Для достижения поставленной цели основными задачами бюджетной и налоговой политики Железнодорожного муниципального образования в 2016 - 2018 годах являются:

четкое определение приоритетности расходов местного бюджета; повышение ответственности за эффективность бюджетных расходов;

планирование бюджетных ассигнований исходя из необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств;

повышение результативности бюджетных расходов за счет реализации внутренних резервов, минимизации бюджетных рисков, оптимизации и сдерживания расходов;

формирование муниципальных программ исходя из четко определенных долгосрочных целей социально-экономического развития Железнодорожного муниципального образования и индикаторов их достижения;

охват муниципальными программами максимально возможного числа направлений социально-экономического развития Железнодорожного муниципального образования и, соответственно, большей части бюджетных ассигнований.

3.ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ В ОБЛАСТИ ФОРМИРОВАНИЯ ДОХОДОВ МЕСТНОГО БЮДЖЕТА В 2016-2018 ГОДАХ

Приоритетной задачей налоговой политики на 2016–2018 годы будет продолжение работы по укреплению и развитию доходной базы местного бюджета за счет наращивания стабильных доходных источников ее пополнения и мобилизации в бюджет имеющихся резервов.

Укреплению доходной базы будет способствовать переход с 1 января 2016 года в рамках федерального законодательства к исчислению имущественных налогов исходя из кадастровой стоимости.

При переходе к исчислению налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости будет обеспечено привлечение к налогообложению максимального количества объектов имущества.

Обязанность уплаты налога в соответствии с новым порядком впервые возникнет у граждан в 2017 году.

Продолжится работа по сокращению задолженности по налогам.

Улучшению администрирования поступлений налога на доходы физических лиц будет способствовать реализация с 1 января 2016 года нормы Налогового кодекса Российской Федерации об установлении обязанности налоговых агентов по ежеквартальному представлению в налоговый орган расчета исчисленных и удержанных сумм налога на доходы физических лиц.

Сохранится подход к предоставлению налоговых льгот при условии их эффективности.

4.ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ В ОБЛАСТИ ПЛАНИРОВАНИЯ И ИСПОЛНЕНИЯ РАСХОДОВ МЕСТНОГО БЮДЖЕТА В 2016-2018 ГОДАХ

Основными направлениями повышения эффективности в области формирования расходов местного бюджета являются:

необходимость приведения уровня бюджетных расходов в соответствие с возможностями доходной базы бюджета;

повышение эффективности бюджетных расходов в целом, в том числе за счет оптимизации закупок для обеспечения муниципальных нужд, численности работников бюджетной сферы.

Главным инструментом, который призван обеспечить повышение результативности и эффективности бюджетных расходов, ориентированности на достижение целей, должны стать муниципальные программы.

В этой связи необходимо повысить качество муниципальных программ, обеспечить дальнейшую интеграцию муниципальных программ в процесс бюджетного планирования.

В перспективе муниципальные программы должны охватить максимально возможное число направлений социально-экономического развития Железнодорожного муниципального образования.

Будет продолжена работа по реализации мероприятий по обеспечению открытости и прозрачности местного бюджета и бюджетного процесса для граждан.

В целях обеспечения открытости деятельности органов местного самоуправления в 2016 году необходимо внедрить в бюджетный процесс компоненты системы «Электронный бюджет», которые позволят стандартизировать и автоматизировать бюджетные процедуры по ведению сводного реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса, и по формированию и ведению ведомственных перечней государственных (муниципальных) услуг (работ).

Начальник финансового отдела –
главный бухгалтер



С.М. Брагина